A TRABALKG®
ACAO RECUPERAGAO®

VESTIBULARES

COLEGIO E CURSO

ENSINO MEDIO Fisica
1# Série - 2° Semesre 2024 ~
Nome: N.o:
Turma: Professor(a): Danilo Pereira Data: / /2024 Resultado / Rubrica )
Unidade: [ Cascadura 0 Mananciais O Méier [ Taquara Valor Total 2,0 pontos
* Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta.
* Preencha corretamente o cabecalho e entregue esta folha junto com a resolucéo do trabalho.
v * Fique atento ao prazo de entrega. —
10| * Leia 0 que esta sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregé-lo. %
g * Nao permita que seus colegas copiem seu trabalho e n&o copie o trabalho de seus colegas. Trabalhos iguais g
£ serdo anulados. 82
£ * Lembre-se esse trabalho é um passaporte para a prova de recuperacédo. A ndo entrega até a data estipulada |/
= | no calendario anual da escola impedira o aluno de fazer a prova. 2
* Este trabalho ndo abrange todo o contetido do semestre, portanto, € apenas um auxilio aos seus estudos que
devem ser complementados com a consulta aos seus cadernos, apostilas.
~N

® AS QUESTOES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS E ENTREGUES
NESTA FOLHA.

J

TAREFA 01
Responda referente aos seus conhecimentos de Ondulatéria e Movimento Circular.

a) Uma engrenagem de raio 50cm gira a uma frequéncia de 8Hz. Sabendo disso determine o valor da
velocidade escalar no ponto médio do raio, assim como sua velocidade angular.
(n=3,16)
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b) Suponha que esta mesma engrenagem faca parte de um oscilador que gere ondas sobre a superficie da agua
a mesma frequéncia. Sabendo que 1,5 A equivale de 6m, determine a velocidade de propagacdo e o periodo
desta onda.

TAREFA 02
Responda referente aos seus conhecimentos de Ondulatéria e Dindmica responda:

a) Suponha que um oscilador que gere ondas estacionarias em uma corda seja composto, em seu interior,
por uma mola que oscila verticalmente ao ser estendida e comprimida por um peso de 0,5g. Sabendo que

a distensdo maxima realizada por este peso é de 0,25cm, calcule sua constante elastica. (g = 10 m/s*)

b) Sabendo que oscilador gera ondas de 0.1s de periodo e que o comprimento da corda que a onda
estacionaria se forma € de 1.5m, qual harmonico é formado se a velocidade da onda é de 6m/s?




